

Быть лидером нелегко, но интересно

Обладательница титула «Оскольская красавица-2012», победительница вузовского конкурса «Лучшая староста-2011», призёр городских и областных конкурсов «Студенческая весна», дважды стипендиат «Фонда регионального развития» и, наконец, лауреат премии главы Старооскольского городского округа П.Е. Шишкина «Одаренность-2012». Это всё о ней – студентке Старооскольского филиала НИУ «БелГУ» Виктории Пиденко.

В городском конкурсе среди студенток вузов «Оскольская красавица» Виктория участвовала впервые. Для неё это было очень волнительно, хотя задания оказались ей вполне по плечу. Требовалось проявить талант – Вика великолепно исполнила эстрадную композицию, она ведь профессиональная вокалистка, выпускница Губкинского государственного музыкального колледжа. Или, к примеру, попросили участниц продемонстрировать кулинарные способности – для нашей героини не составило труда покорить жюри вкусным кулинарным шедевром.

Наверное, сложнее оказались задания вузовского конкурса «Лучшая староста – 2011». Этот конкурс в прошлом учебном году проводился впервые, и Виктория стала его первым победителем, так сказать, «первооткрывателем». От его участников требовалось проявить творческие и организаторские способности, а также блеснуть знанием истории вуза и её знаменательных дат.

Виктория сама не ожидала, что станет победителем в обоих конкурсах. Но,

как говорится, случайностей не бывает, есть закономерности. Как много личностных качеств переплетено в этой девушке! Утончённый вкус и тяготение к искусству: наша героиня – солистка вокального ансамбля СОФ «БелГУ» «Прэсто», руководит которым педагог по вокалу Ольга Николаевна Лозинская. Пытливый ум и стремление во всём быть лучшей: в учёбе Виктория – отличница, в конкурсах, где приходилось участвовать, – победительница. Умение преподнести себя и быть в центре внимания: студентка часто выступает в качестве ведущей и вокалистки на вузовских мероприятиях.

Лидерские способности и упорство в достижении поставленной цели: работа старосты – непростая, но Вика с ней справляется. Высокая, статная, она вполне могла стать, например, моделью, но позировать перед камерой девушка не любит. Могла бы быть педагогом по вокалу или руководителем певческого коллектива: Губкинский государственный музыкальный колледж Виктория окончила по классу «хоровое дирижирование». Но она выбрала другое направле-



ние профессиональной деятельности: Викторию Пиденко заинтересовала экономическая и управленческая сферы. В нынешнем учебном году она оканчивает

факультет экономики и управления, её будущая специальность – государственное и муниципальное управление.

Наверное, это тоже не случайно: в университете Виктория активно участвует в общественной жизни вуза, состоит в Студенческом совете, занимается организацией культурных мероприятий. Нашей героине хотелось бы работать муниципальным служащим, заниматься преобразованиями в социальной сфере. Но есть и ещё один вариант развития дальнейшей карьеры – поступить в аспирантуру и остаться в СОФ «БелГУ» в качестве преподавателя. Да, талантливый и разносторонний человек, такой как Виктория Пиденко, видит перед собой множество жизненных путей, на каждом из которых он готов проявить свои многочисленные способности.

В свободное от учёбы и общественной работы время Виктория любит заниматься в тренажёрном зале, общаться с друзьями и... читать книги. Редко сейчас услышишь от молодёжи эти слова: «Люблю читать книги». Тем не менее, Виктория читает классику, особенно любит произведения А.П. Чехова, Агаты Кристи.

Сейчас наша героиня приступает к написанию дипломной научной работы. Вика говорит, что ей повезло, потому что её научным руководителем будет директор СОФ НИУ «БелГУ» Тамара Павловна Беликова. Желаем Виктории только побед в достижении поставленных целей!

Светлана ПИВОВАРОВА.
Фото из архива В.Пиденко.